

培养担当民族复兴大任的时代新人 西昌2018年第一季度 十佳“新时代好少年”名单出炉

为充分展示全市培养担当民族复兴大任的时代新人先进事迹,激励先进,鼓舞人心,激发全市广大未成年人参与“新时代好少年”评选活动的积极性、主动性,引领广大未成年人见贤思齐、向上向善、孝老爱亲、忠于祖国、忠于人民,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。经西昌全市各学校推荐、市教科知局初审、网络宣传投票、市文明办、市教科知局、团市委、市妇联、市关工委5家部门审定等程序,决定授予郑承杨、乔馨仪、陈佳伟、毛阿合、余文字、曾雨彤、杨学进、刘曙

诚、韩李玥、龙馨玥等10名同学为西昌市2018年第一季度十佳“新时代好少年”。

记者通过西昌市文明办及共青团西昌市委了解到,党的十九大报告提出“培养担当民族复兴大任的时代新人”的要求,西昌市各学校围绕立德树人的根本任务,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”为主题,以培育中国特色社会主义事业建设者和接班人为大局,强化教育引领,实践养成,涌现出了一批品学兼优、助人为乐、乐于奉献、广大师生认可度高,在

全市中小学校具有示范带动作用的先进典型。

团市委等五部门相关负责人希望受表彰的同学珍惜荣誉,再接再厉,继续发扬良好的道德风范,争取更大的成绩。同时,全市各中小学校要引导广大未成年人认真学习他们的先进事迹,大力营造崇尚先进、学习先进、追赶先进的浓厚氛围。广大未成年人要以“新时代好少年”为榜样,向先进看齐,积极践行社会主义核心价值观,树立远大理想,勤奋学习,争当新时代有梦想的好少年。

本报记者 丁有为



图/本报资料

西昌首家钒钛产业园区总工会成立

本报讯 近日,西昌钒钛产业园区总工会成立暨第一次代表会议在园区管委会隆重召开。园区党工委书记、管委会主任宋廷军,西昌市总工会副主席李庆出席会议。园区机关及各企业工会会员代表68人参加会议。

大会选举产生了第一届园区总工会委员会委员13人、副主席2人、主席1人、经费审查委员会委员3人、女工委委员3人。园区党工委书记、管委会副主任赵跃当选为园区总工会主席。

“西昌钒钛产业园区总工会”的成立,成为了西昌第一家工业园区总工会。

记者通过西昌钒钛产业园区管理委员会委员工作部部长、办公室主任孙旺宅了解到,西昌钒钛产业园区是经州委州政府批准设立的第一家工业园区,已成功创建省级循环产业示范园区、省级新型工业化产业示范基地,纳入四川省产业园区“51025”发展计划。今年2月,已列入省人民政府批准设立的开发区目录。

园区总工会的成立,标志着园区工作进入了工会组

织发展新阶段,对于动员和组织企业工会组织和广大职工抢抓机遇,努力工作,全面加快园区建设发展步伐,具有重要意义。

当日,李庆对园区总工会的成立表示热烈祝贺,向第一届园区总工会领导班子提出殷切希望。他说,园区总工会的成立暨第一次代表大会顺利召开,是园区广大职工的一件大事,对于团结动员园区广大职工深入贯彻落实党的十九大会议精神,深入扎实推进群团改革,加强园区工会组织建设,促进各项工作,具有十分重要的意义,必将有力促进园区工会工作再上新台阶。

新当选的园区总工会主席赵跃表示,随着总工会的正式成立,西昌钒钛产业园区工会组织机构、基础和平台将进一步完善、夯实和提升。园区总工会将围绕经济建设主战场,进一步凝心聚力,努力提高职工队伍整体素质,大力发展和谐劳动关系,健全完善管理体制,促进企业文化发展,以实际行动奋力开创工会工作新局面。

文/图 本报记者 丁有为

“改善你的企业”从学习做起 年轻老板参加培训提升能力



让学员积极参与的课堂活动丰富多彩,寓教于乐。

本报讯 为深入开展西昌市青年人才“筑梦”行动,积极推动青年创业人才培养计划,有力提升入驻企业的经营管理能力,近日,凉山州(西昌)青年创业孵化中心组织入驻企业开展各类完善的孵化活动,举行了第六期IYB(改善你的企业)培训班。

为期6天的培训活动由国家人社部注册SIYB培训师余廷军、郑宇澈、吴映彤讲授,30名创业青年(入驻青年创业孵化中心企业主14名,场外孵化企业主16名)全程参加培训课程。

培训课程以国家人力资源和社会保障部制定的中国创业培训IYB(改善你的企业)为技术标准,从《成本核算》、《记账》、《市场营销》、《人与生产》、《采购》、《记账》、《企业计划》及两个“沙盘游戏”演练和“商业画布”推

演,为创业者全面解析了企业改善发展的“战术”策略。

培训中,授课过程教师理论结合实际案例,采用成人教学原理,参与性课堂活动丰富多彩,寓教于乐,使学员在轻松愉快的过程中迅速建立企业成长发展的线路规律和解决企业具体问题的实用方法。

课堂教学结束后,青年创业孵化中心运营团队对各参训企业开展了“一对一”的后续跟踪辅导,从课程的七大板块主线出发,为每一家企业建立“改善企业”行动计划,并举行后期成果展示会,强化入驻企业和场外孵化企业的盈利能力和经营能力。据了解,培训后的企业都从不方位改变和提升了自身的盈利能力和经营能力。

文/本报记者 丁有为 图/曹桐瑶



西昌首家钒钛产业园区总工会成立。